
ОСНОВНИ ПОДАЦИ
ПРИХВАТИЛИШТА ЗАЖРТВЕ НАСИЉА У ПОРОДИЦИ – СИГУРНА КУЋА

Прихватилиште за жртве насиља у породици – Сигурна кућа, као специјализована
услуга социјалне заштите представља посебну организациону јединицу при Јавној
установи Центар за развој локалних услуга социјалне заштите Врање.

Установи је од стране ресорног Министарства за рад, запошљавање, борачка
исоцијална питања издата лиценца за пружање наведне услуге социјалне заштите, са
важењем до 2031. године. Капацитет Прихватилишта за жртве насиља у породици –
Сигурна кућа је 10 корисника.

Услуге Сигурне куће доступне су 24 сата, сваког дана, привременог су карактера и
могу трајати најдуже до шест месеци. По истеку наведеног рока, по процени и на
образложени захтев упутног Центра за социјални рад, смештај може бити продужен.

Зграда „Сигурне куће“ је издвојени објекат, са 24-часовним надзором од стране
физичко-техничког обезбеђења.

Смештај корисника реализује се на основу захтева надлежног Центра за социјални
рад, довођењем лица од стране службеног лица Полицијске управе, односно самим
доласком корисника у просторије Прихватилишта за жртве насиља у породици, о чему се
неодложно обавештава надлежни Центар за социјални рад.

Основни критеријум за пријем корисника је насиље: физичко, сексуално, психичко,
економско. Додатни критеријуми су одређени свеукупном животном ситуацијом
корисника (угроженост од насиља и расположиви ресурси заштите) и карактеристикама
њиховог психофизичког статуса.

Основни циљ програмских активности Сигурне куће је успостављање осећања
сигурности, као основе за даљи напредак и оснаживање корисника, ради подизања њихове
способности за безбедан живот и укључивање у заједницу.

У непосредном раду са корисницима ове услуге социјалне заштите ангажовано је 5
стручних радника, 2 стручна сарадника и 2 сарадника.

У досадашњем току 2025. године, услуге Прихватилишта за жртве насиља у
породици – Сигурна кућа при Јавној установи Центар за развој локалних услуга социјалне
заштите Врање користило је 51 корисника.


